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جدول زمانی انجام مناقصه
خ 1405/03/16آغاز توزیع اسناد مناقصه ساعت 08:00 صبح مور

خ 1405/03/31 مهلت ارسال مدارک مناقصه  تا پایان وقت اداری مور
خ 1405/04/01 تاریخ بازگشایی پاکت ها  رأس ساعت 08:00 مور

اداره کل تدارکات - واحد معاملات و قراردادها

شماره 1405/103

آگهی مناقصه عمومی

الف:‌مناقصه‌گزار: بانک ملت
ب:‌موضوع‌مناقصه:‌خرید 100.000 عدد کارتن متوسط آرم دار

بدون بانکی  ضمانت نامه  مناقصه:  در‌ شرکت‌ برای‌ لازم‌ تضامین‌ ‌ج:‌
 قید و شرط شرکت در مناقصه )غیر از بانک ملت( و یا ارائه چک بانکی    /

یا  ریال   7.500.000.000 مبلغ  به  مشتریان  عادی  چک  از  غیر  بانکی  بین 
فیش واریز نقدی مبلغ فوق به حساب جاری جام به شماره 2024013595 
شعب  کلیه  در  پرداخت  )قابل   14051750010103165 واریز  شناسه   به 

بانک ملت(
معرفی نامه  ارائه  مناقصه:  اسناد‌ دریافت‌ جهت‌ نیاز‌ مورد‌ مدارک‌ د:‌
شماره  جام  جاری  به حساب  ریال   5.000.000 مبلغ  واریز  فیش  و 
کلیه  در  پرداخت  قابل   14051750010103254 شناسه  با   2024010265

شعب بانک ملت.
مقابل  طالقانی      -  خیابان  تهران-  مناقصه:  اسناد‌ دریافت‌ محل‌ هـ:‌
واحد  ششم      -  طبقه   -      380 شماره  ساختمان  نفت     -  وزارت  ساختمان 

معاملات و قراردادها.  
شماره تماس: 021-64821397 - 021-64821050

صدای پاستور

فاطمه مهاجرانی
سخنگوی دولت

وحدت ملی؛ مسئولیتی که بر دوش همه ماست
هر زمان که کشور به سمت همدلی و انسجام بیشتر حرکت می‌کند، برخی 
مخالفان این مسیر نیز فعال‌تر می‌شوند. این یک قاعده شناخته‌شده در سیاست 
است. به این معنا که چنین رویکردی در چنین هنگامه‌هایی بارها دیده شده 
است، چه از سوی آنان که بیرون از مرزها به دنبال تضعیف ایران اسلامی هستند 
و چه آنان که در داخل، آگاهانه و بیشتر ناآگاهانه، بر طبل اختلاف درون‌ خانواده 
انقلاب و نظام می‌کوبند. در هفته‌های اخیر، در حالی که کشور در مسیر بازسازی، 
تقویت همبستگی ملی و پاسخ به مطالبات مردم حرکت می‌کند، بار دیگر شاهد 
شکل‌گیری موجی از شایعات و روایت‌سازی‌ها درباره استعفای رئیس‌جمهوری 
بودیم؛ شایعاتی که نه با واقعیت‌های جاری کشور سازگار بود و نه با عملکرد روزانه 
دولت. رئیس‌جمهوری نه تنها با تمام توان در حال پیگیری امور کشور بوده و 
هست، بلکه بارها تأکید کرده است که خدمت به مردم و دفاع از منافع ملی را 
وظیفه خود می‌داند و تا پای جان برای ایفای این مسئولیت در این برهه حساس 
تاریخ ایران ایستاده است.این شایعه بی‌پایه از بیرون مرزها آغاز شد و روشن بود 
که محصول دستگاه پروپاگاندای دشمن آمریکایی-اسرائیلی برای ایجاد تردید میان 
صفوف بهم پیوسته دولت-ملت است.اما در همین حال نمی‌توان طرح چنین 
شایعاتی را جدا از تلاش برخی جریان‌های درونی برای تضعیف فضای همدلی و 
اعتماد عمومی تحلیل کرد.در شرایطی که کشور بیش از هر زمان دیگری به آرامش، 
همکاری و تمرکز بر حل مسائل مردم نیاز دارد، گویی برخی ترجیح می‌دهند به جای 
پرداختن به راه‌حل‌ها و تألیف قلوب ملت بهم پیوسته و مبعوث شده، بر حاشیه‌ها 
تمرکز و اختلافات را برجسته کنند.تأکید اخیر رهبر انقلاب اسلامی بر ضرورت حفظ 
وحدت و پرهیز از دوقطبی‌سازی، دقیقاً ناظر به همین واقعیت است. وحدت ملی 
یک شعار تشریفاتی نیست؛ یک ضرورت راهبردی برای ایران است. تجربه نشان 
داده هرگاه جامعه، نخبگان، رسانه‌ها و مسئولان حول منافع ملی گرد هم آمده‌اند، 
کشور توانسته از پیچیده‌ترین چالش‌ها عبور کند.در این میان، رسانه‌ها مسئولیتی 
سنگین بر عهده دارند. رسانه ملی به عنوان فراگیرترین رسانه کشور، بیش از هر 
نهاد دیگری می‌تواند در تقویت انسجام اجتماعی نقش‌آفرین باشد. نقد منصفانه، 
طرح دیدگاه‌های متفاوت و گفت‌وگوی آزاد میان صاحبان نظر، بخشی از رسالت 
رسانه است. لذا همان‌گونه که رهبر انقلاب اسلامی بارها بر ضرورت حفظ وحدت، 
امیدآفرینی و پرهیز از دوقطبی‌سازی تأکید کرده‌اند، انتظار می‌رود همه برنامه‌ها 
و تولیدات رسانه‌ای نیز در همین مسیر حرکت کنند.در جامعه‌ای زنده و پویا 
اختلاف‌نظر امری طبیعی است، اما نقد کردن با ایجاد شکاف تفاوت دارد. هیچ 
رسانه‌ای نباید ناخواسته به بستری برای تعمیق شکاف‌های اجتماعی و سیاسی 
تبدیل شود؛ به‌ویژه در شرایطی که دشمنان ایران آشکارا بر پروژه ناامیدسازی و 
ایجاد تفرقه سرمایه‌گذاری کرده‌اند.امروز ایران ما بیش از هر زمان دیگری به ادبیات 
همگرایی نیاز دارد. مردم از مسئولان، رسانه‌ها و فعالان سیاسی انتظار دارند به 
جای بازتولید اختلافات، بر نقاط مشترک و راه‌حل‌ها تمرکز کنند. آنچه ایران را از 
گردنه‌های دشوار عبور داده، نه حذف تفاوت‌ها، بلکه توانایی تبدیل این تفاوت‌ها 
به ظرفیت ملی بوده است.حفظ وحدت مسئولیت یک نهاد یا یک جریان سیاسی 
نیست؛ مسئولیت همه ماست. هر سخن، هر تحلیل و هر برنامه‌ای که به افزایش 
اعتماد عمومی، تقویت امید و انسجام ملی کمک کند، در مسیر منافع ملی قرار دارد 
و هر آنچه جامعه را به سمت واگرایی و بی‌اعتمادی سوق دهد، خواسته یا ناخواسته 
در جهت عکس این مسیر حرکت می‌کند.امروز بیش از هر زمان دیگری باید به 
این حقیقت ساده اما مهم بازگردیم: ایران زمانی قوی‌تر خواهد بود که همه ما، با 
هر سلیقه و دید، منافع ملی و وحدت کشور را بر هر ملاحظه دیگری مقدم بدانیم.

رهبر انقلاب اسلامی در پیامی با اشاره به جنگ ترکیبی دشمن تأکید کردند

خنثی‌سازی نقشه دشمن با ایستادگی و حفظ وحدت 
ملت ایران با بعثت تازه خود مایه مباهات ملت‌های آزاده جهان شد

مراسم سی و هفتمین سالگرد ارتحال 
بنیانگذار فقید انقلاب اسلامی پنجشنبه 
۱۴ خرداد در مرقد امام خمینی)ره( با 
حضور آحاد مختلف مردم و در فقدان 
رهبر شهید برگزار شد.مداحی مداحان 
اهل بیت در سوگ بنیانگذار کبیر انقلاب 
و رهبر شهید انقلاب از برنامه‌های این 

مراسم بود.
همچنین در این مراسم، چهره‌ها و 
از جمله  شخصیت‌های مختلفی، 
حجت‌الاسام والمسلمین محسنی 
اژه‌ای رئیس قوه قضائیه، حجت‌الاسلام 
والمسلمین سیدحسن خمینی نوه 
حضرت امام)ره(، سرلشکر محسن 
رضایی فرمانده اسبق سپاه پاسداران، 
علی اکبر پورجمشیدیان معاون امنیتی 
وزارت کشور و سردار حسن‌زاده فرمانده 

سپاه تهران حضور داشتند.
حجت‌الاسام مجید انصاری معاون 
محسن  رئیس‌جمهور،  حقوقی 
اسماعیلی معاون راهبردی و امور مجلس 
رئیس‌جمهور، حمید انصاری از اعضای 
سابق دفتر امام خمینی، سردار حسین 
نجات جانشین فرمانده قرارگاه ثارالله و 
پیمان جبلی رئیس صدا و سیما از دیگر 

حاضران در این مراسم بودند.
در مهم‌ترین بخش این مراسم، پیام 
آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای، رهبر 
انقلاب اسامی به‌ مناسبت عید غدیر 
و سی و هفتمین سالگرد ارتحال امام 
خمینی)ره( و سالگرد آغاز رهبری حضرت 
آیت‌الله شهید سیدعلی خامنه‌ای، توسط 
حجت‌الاسلام والمسلمین حاج علی 
اکبری قرائت شد. متن پیام رهبر انقلاب 

اسلامی به این شرح است:
بسم‌الله الرحّمن الرحّیم

الَحَمدُ للهِ الَّـــذی جَعَلَ کمالَ دینهِ وَ 

تمَامَ نعِمتهِ بوِلِایةِ امیراِلمؤمنین علی‌بنِ 
ابَیطالبِ علیه‌السّلام

عید سعید غدیر را به همه مسلمانان و 
محبین پدر امت اسلام، امیرالمؤمنین 
در  صلوات‌الله‌وسامه‌علیه  علی 
ایران و سراسر جهان تبریک می‌گویم 
و به روح مطهر حضرت امام خمینی 
رحمة‌الله‌علیه سلام و درود می‌فرستم. 
امسال سی‌و‌هفتمین ۱۴ خردادی است 
که از فراق خمینی کبیر می‌گذرد و اولین 
۱۴ خردادی است که پدر مهربان امت، 
مرید و یار وفادار و برجسته مکتب امام، 
رهبر عظیم‌الشأن شهید انقلاب اسلامی 
حضرت آیت‌الله العظمی سیدعلی 
خامنه‌ای اعلی‌الله‌مقامه‌الشریف میهمان 
ضیافت الهی شده و طنین صدای 
پرصلابت و کلام حکیمانه و نافذ‌ش در 
مرقد مطهر امام شنیده نمی‌شود. اما 
مجموعه بیانات و مکتوبات ده‌ ساله 
بنیانگذار جمهوری اسلامی و سی‌وشش‌ 
ساله رهبر عظیم‌الشأن شهید، گنجینه 
ارزشمند و بی‌بدیلی برای همه ما و چراغ 

راه مسیر آینده است.
اولاً امروز عید غدیر است و عید‌الله‌الاکبر؛ 
روز عهد معهود و میثاق مأخوذ که 
خداوند در آن تکلیف مدیریت جامعه 
و نظام اسامی را مشخص فرموده و 
اکمال دین و اتمام نعمت را با ولایت 
و امامت مستمر حضرات معصومین 
صلوات‌الله‌علیهم‌اجمعین صورت داده 

است.
 غدیر یادآور کسی است که هر لحظه 
از عمر شریفش از ابتدای ولادت در 
کعبه تا رسیدن به فوز شهادت، برای 
خدا و در راه خدا بود. بر این اساس آن 
حضرت پس از وجود مکرم رسو‌ل‌الله 
صلی‌الله‌علیه‌وآله در همه دوران‌های 
زندگی و برای آحاد مسلمین و 
مؤمنین، اسوه اعلی و الگویی جامع 
محسوب می‌شوند، و شایسته و 
بایسته آن است که از طفل خردسال 
تا کهنسالان و از افراد عادی جامعه تا 
نخبگان و رهبران به آن حضرت اقتدا 
کنند؛ همچنان که سند افتخار زندگی 

امامین انقلاب نیز همین تأسی به آن 
بزرگوار بوده است.

 
قیام لله، زیربنای مکتب امام است

ثانیاً امروز سالگرد رحلت امام امت 
رحمة‌الله‌علیه و فرصتی ارزشمند برای 
تفکر و گفت‌وگو پیرامون این شخصیت 
مشهور، اما کمترشناخته‌شده است. 
شخصیتی پرجاذبه که درک و شناخت 
عمیق از راه و هدف نورانی‌اش، چراغ راه 
آینده ایران اسلامی است؛ اما بسیاری از 
آحاد ملت که در سنین جوانی هستند، 
توفیق درک مستقیم ایشان را نداشته‌اند 
و حتی بسیاری از آنانی که دوران حیات 
ایشان را درک کرده‌اند، کمتر به عمق 

شخصیت و خط امام رسیده‌اند.
قالَ‌الله تعَالی قُل انَِّما اعَِظُکم بوِاحِدَة‌ انَ 
تقَوموا لله مَثنی و فُرادی. خداوند تبارک 
و تعالی در این آیه شریفه خطاب به رسول‌ 
اعظم‌ صلی‌الله‌علیه‌وآله می‌فرمایند 
به امت بگو من شما را تنها به یک امر 
موعظه می‌کنم که برای خدا دو نفر دو 
نفر یا هر یک به تنهایی به پاخیزید. 
این کریمه، مطلع اولین پیام و یکی از 
قدیمی‌ترین اسنادی است که شخصیت 
بی‌بدیل عبد صالح و روح بزرگ عصر و 
زمان ما، رهبر کبیر انقاب و بنیانگذار 
جمهوری اسلامی، در آن، ملت ایران را به 

قیام برای خدا دعوت کرده است.
آری قیام لله، زیربنای مکتب امام است 
و از جمله مهم‌ترین آثار و برکات وجودی 
ایشان، هدایت و تربیت و تأثیر شگرف 
بر جامعه بر اساس همین مبنا می‌باشد. 
همین حرکت الهی، منشأ نزول برکات 
و توجهات ربوبی و جاری شدن سنت 
حضرت حق، جل‌ و علا در هدایت جامعه 
به مسیر حق است که وَالَّذینَ جاهَدوا 
فینا لَنَهدِینَّهُم سُـــبُلَنا. و مگر نه این 
است که مهم‌ترین حرکت‌های فراگیر 
و برانگیختگی ملت ایران، در دوران 
خمینی کبیر و خامنه‌ای عظیم‌الشأن 
شهید و با هدایت مستقیم یا غیرمستقیم 

ایشان صورت گرفته است؟
کدام نیروی عظیم می‌توانست ملت 
خواب‌زده و مسحور استکبار و استعمار 
را در شرایطی که انسداد و خفقان و 
وابستگی همه‌جانبه به غرب حاکم بود، 
در پانزدهم خرداد ۱۳۴۲ بیدار کند؟ کدام 
قدرت جاذبه می‌توانست میلیون‌ها نفر را 
در دوازدهم بهمن ۱۳۵۷ برای استقبال 
و در چهاردهم خرداد ۱۳۶۸ برای بدرقه 
امام امت به خیابان‌ها بکشاند؟ و در 
آخرین نمونه شگفت‌انگیز، کدام نیروی 
مستحکم و اراده پولادین بود که از 
سحرگاه دهم اسفند ۱۴۰۴ ملت ایران را 
آن‌چنان مبعوث کرد و به میدان آورد که 
با انگیزه‌ای والا با گذشت بیش از سه 
ماه کماکان پرحرارت به خونخواهی رهبر 
شهید خود و سایر شهیدان به‌خون‌خفته 
و به پاسداشت حریم نظام اسامی و 
وطن عزیزشان در میدان حاضر هستند 
و صفوف چند ده میلیونی جان‌فدایان را 
برای تحقق آرمان رهبر شهید و اقامه حق 

و قیام‌ لله مستحکم کرده‌اند؟

آری این خمینی کبیر و خامنه‌ای 
عظیم‌الشأن شهید بودند که این 
استعداد و آمادگی را در ملت عزیز ایران 
کشف و احیاء نمودند و همواره به آن 
ارج ویژه‌ای می‌نهادند. امام بزرگوار 
که بی‌تردید با تقوای مثال‌زدنی‌اش از 
آنچه بر قلمش جاری می‌شد مراقبت 
می‌کرد، در وصیتنامه خود، ادعایی 
عظیم مطرح فرمود و این‌گونه نگاشت 
که »من با جرأت مدعی هستم که ملت 
ایران و توده میلیونی آن در عصر حاضر، 
بهتر از ملت حجاز در عهد رسول‌الله 
صلی‌الله‌علیه‌وآله، و کوفه و عراق در 
عهد امیرالمؤمنین و حسین‌بن‌علی 

صلوات‌الله‌وسلامه‌علیهما می‌باشند.«
 

مکتب خامنه‌ای عزیز، همان 
مکتب خمینی کبیر  است

امروز همه ملت عزیز مفتخر است که با 
بعثت تازه خود در کنار جبهه مقاومت، 
مایه مباهات در برابر دیدگان آگاه 
و ملت‌های آزاده جهان شده است و 
صدق این فراز از وصیتنامه امام خمینی را 
دوباره جلوه‌گر نموده است. به تعبیر رهبر 
شهید اعلی‌الله‌مقامه‌الشریف، آن دست 
قدرتمندی که توانست اقیانوس عظیم 
ملت را به تلاطم در بیاورد، شخصیت 
فولادین، دل مطمئن و زبان ذوالفقارگونه 
امام بزرگوار و خمینی عظیم بود که 
توانست میلیون‌ها انسان را وارد میدان 
کند، در میدان نگه دارد و جهت حرکت 

را به آنها تعلیم بدهد.
و صد البته نمونه دیگر این قسم تأثیر، 
از آن خود خامنه‌ای عزیز است که قدم 
در مسیر سلف صالح خود گذاشت و 
قریب به چهار دهه رهبری انقلاب و 
نظام اسامی، با اعتماد به جوانان و 
تعمیق و ارتقای سطح بینش و نگرش 
مردم، جامعه را به چنان سطحی از 
آمادگی رساند که پس از واقعه عظیم 
شهادتش، نصابی تازه از بعثت 
ملت ایران شکل گرفت. آری مکتب 
خامنه‌ای عزیز، همان مکتب خمینی 
کبیر در امتداد اسام ناب محمدی 
صلی‌الله‌علیه‌وآله‌وسلم است که 
زیربنای آن قیام لله است و شاگردان 
این مکتب، صف در صف آماده اقامه 

حق، ازاله باطل و مجاهده در این مسیر 
نورانی هستند.

امام رحمة‌الله‌علیه پدیدآورنده تحولی 
بزرگ و تاریخی در سطح ایران، امت 
اسامی و جهان می‌باشد که رهبر 
شهید اعلی‌الله مقامه‌الشریف به تعمیق 
و گسترش و استمرار آن پرداخته و 
برای تکامل و تحقق آن، نظام‌سازی و 
جامعه‌پردازی نمود. در همین راستا 
حضرت ایشان علاوه بر زنده نگه‌داشتن 
مکتب امام در کلام و قلم و عمل و در 
دیدارهای گوناگون خود، چهاردهم 
خرداد را به فرصت میثاق سالیانه ملت با 
امام خمینی تبدیل کرده و منظومه‌ای از 
اصول، سیاست‌ها و خطوط مکتب امام را 
تشریح و تبیین می‌فرمود. از جمله بعضی 
آموزه‌های احیاناً تکرارشونده آن، این بود 
که ملت ایران، ملتی مؤمن، باهوش و 
شجاع است؛ و اینکه مردم، صاحبان 
اصلی کشور و منشأ قدرت آن هستند؛ و 
اینکه این مردم هر تحول صحیحی را که 
دنبال کنند می‌توانند رقم زنند و شعار 
»ما می‌توانیم« را در عرصه‌های مختلف 
عینیت بخشند. از دیگر آن آموزه‌ها، 
لزوم حمایت از مظلوم به ‌عنوان وظیفه 
اسلامی، انسانی و ایرانی است. و اینکه 
نظام سلطه و در رأس آن آمریکا با این 
ملت و هویت ممتاز، و تسلیم‌ناپذیری‌اش 
مشکل دارد. آری نظام سلطه که پادگانی 
به نام اسرائیل را که از قریب هشتاد 
سال قبل ساخته، وجود یک ایران قوی و 
مستقل و برخوردار از انواع مزایا را در مرز 
شرقی جغرافیای پوچ و دروغین اسرائیل 
بزرگ یعنی شرق فرات نمی‌پذیرد و از هر 
اقدامی در جهت جلوگیری از پیشرفت 

آن کوتاهی نمی‌کند.
 

تمرکز دشمن بر جنگ ترکیبی
در همین مجال به ملت عزیز عرض 
می‌کنم دشمن خبیث، حال که در 
مصاف با فرزندان دلاور شما در نیروهای 
مسلح دچار شکست شده و بخصوص 
به‌ خاطر مواجهه با ضربه قاطع، چه در 
نبرد نظامی و چه در میدان و خیابان، 
تحقیری پرمعنا و عمیق را تجربه می‌کند 
که در اثر آن واگرایی ملموس کشورها 
از او را سبب شده، کید خود را در جنگ 

ترکیبی بر دو نقطه متمرکز ساخته است: 
یکی تاب‌آوری مردم؛ دیگری ایجاد خطا 

در دستگاه محاسباتی مسئولان کشور.
ابزار اصلی او در این هر دو، کاشت 
بذر تردید، یأس، ترس، بدگمانی و 
اختلاف است. لذا در مقام مقابله با این 
بدخواهی‌ها باید همگان با ایستادگی 
و روشن‌بینی و حفظ وحدت و انسجام 
و اعتماد متقابل و همصدایی نکردن با 
دشمن، نقشه شوم او را خنثی نمایند. در 
این مقام، نقش مسئولان در پشتیبانی 
از این امور بسیار مهم است. هرگونه 
اقدامی که موجب بدبینی و سرخوردگی 
آحاد مردم شود، نوعی کمک به دشمن 
این کشور و مردمانش محسوب 

می‌گردد.
اکنون فرصت تازه‌ای برای معرفی 
عملی و تحقق بخشیدن به مکتب 
خمینی کبیر و خامنه‌ای عزیز شهید 
به ‌عنوان رهبران مظلوم اما مقتدر 
و البته پیروز انقاب اسامی در 
سراسر جهان فراهم شده است. 
این نقش مهم بر عهده آحاد ملت 
خصوصاً جوانان، نخبگان و اهالی 
فکر و اندیشه و هنر است تا بر اساس 
همین مکتب با اعتماد به وعده‌های 
خداوند، در سایه توجهات سرورمان 
عجل‌‌الله‌تعالی‌فرجه‌الشریف و در مسیر 
اسلام ناب یعنی خط نورانی ترسیم‌شده 
در دوران دویست‌و‌پنجاه ساله حضور 
صاحبان عصمت و ولایت کبری 
صلوات‌الله‌وسامه‌علیهم‌اجمعین، 

آینده درخشان ایران عزیز را بسازند.
از خداوند قادر متعال مسألت می‌کنم 
این ملت بعثت‌یافته را به پیروزی نهایی 
و قله‌های باشکوه پیشرفت و عظمت، 
نائل و روح ملکوتی امامین انقلاب و 
ارواح مطهر شهیدان انقلاب اسامی 
خصوصاً شهدای دفاع مقدس دوم و 
سوم را با مولایشان حضرت امیرالمؤمنین 
علی صلوات‌الله‌وسلامه‌علیه محشور و 
قلب مقدس و نورانی سرورمان حضرت 
ولی‌عصر را از ملت ایران راضی و این 
ملت عزیز و خادمین‌اش را بهره‌مند 
از ادعیه خاص و شفاعت آن حضرت 
فرمایند، بمنّه و کرمه و السّلام و علیکم 

و رحمة‌الله و برکاته.

رهبری

گروه سیاسی

حضرت آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای 
رهبر انقلاب اسامی با درخواست 
رئیس قوه‌ قضائیه، برای عفو یا 
تخفیف و تبدیل مجازات دو هزار نفر 
از محکومان محاکم به مناسبت عید 

سعید غدیر موافقت کردند.
حجت‌الاسام والمسلمین محسنی 
اژه‌ای رئیس دستگاه قضا، در نامه 
خود به رهبر انقلاب اسلامی خواستار 
عفو یا تخفیف و تبدیل مجازات دو 
هزار نفر از محکومان محاکم عمومی 
و انقلاب، سازمان قضایی نیروهای 
مسلح و تعزیرات حکومتی شده بود 
که با موافقت رهبر انقلاب اسامی 

روبه رو شد.
 حجت‌الاسام والمسلمین علی 
مظفری، معاون قضایی قوه قضائیه 
در تشریح جزئیات این عفو گسترده 
اظهار کرد: »به مناسبت اعیاد قربان 
و غدیر، بیش از ۲۰۰۰ نفر از محکومان 
دادگاه‌های عمومی، انقلاب، سازمان 
قضایی نیرو‌های مسلح و سازمان 
تعزیرات حکومتی، پس از بررسی 
در کمیسیون‌های عفو استان‌ها و 
فهرست  در  مرکزی،  کمیسیون 
پیشنهادی عفو قرار گرفتند و این 

فهرست از سوی رئیس قوه قضائیه به 
محضر مقام معظم رهبری ارائه شد که 

مورد موافقت قرار گرفت.«
وی با اشاره به شاخص‌های تعیین‌ 
شده برای بهره‌مندی محکومان از 
عفو افزود: »افرادی که فاقد شاکی 
خصوصی و سابقه کیفری مؤثر باشند، 
بخشی از دوران محکومیت خود را 
سپری کرده و نشانه‌های اصلاح و تنبه 
در آنها مشاهده شده باشد، در اولویت 

بررسی برای عفو قرار می‌گیرند.«
حجت‌الاسلام والمسلمین مظفری 
اظهار کرد:» همچنین شرایط سنی، 
وضعیت خانوادگی و شرایط وقوع 
جرم نیز در تصمیم‌گیری کمیسیون‌ها 
مؤثر است. از بین افراد زیادی که 
تقاضا برای شمول عفو دارند افرادی 
که واجد شرایط تشخیص داده شوند 
طی لیستی آماده و به کمیسیون 

مرکزی ارسال می‌شوند.«
معاون قضایی قوه قضائیه در ادامه با 
اشاره به خطوط قرمز کمیسیون‌های 
عفو تصریح کرد: »محکومان جرایم 
امنیتی، جاسوسی، اقدام علیه امنیت 
داخلی و خارجی کشور و افرادی که 
امنیت عمومی جامعه را تهدید 
کرده‌اند، به هیچ عنوان مشمول عفو 
نخواهند شد. همچنین پرونده‌هایی 
که دارای شاکی خصوصی هستند، 
تا زمان جلب رضایت شاکی امکان 
بهره‌مندی از عفو را ندارند و عمدتاً 
این مجازات‌ها با هدف تأمین امنیت 

اعمال می‌شود.«

به مناسبت عید سعید غدیر صورت گرفت
 موافقت رهبر انقلاب

با عفو بیش از دو هزارمحکوم قضایی

رهبری

گروه سیاسی
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